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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL 
FERRADOR. 
 
Aos Vinte e Oito (28) dias do mês de Julho do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 17 horas, no prédio 
cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador PAULO ADRIANO VICENTE CARVALHO, 
presentes os Vereadores: Marcio Machado de Vasconcellos e Elisandro de Abreu Gama da Bancada do 
MDB; Reginaldo da Silva Vargas e Alessandro dos Santos Leites da Bancada do Progressistas; Rosileti Silva 
Vasconcelos, Moises Essi e Joice Beranice Coelho Leites e Iuri da Silva Soares da Bancada do PDT. Assim 
reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, LOGO APÓS O SENHOR PRESIDENTE 
HOMENAGIOU A PASSAGEM DO DIA 25 DE JULHO, DIA DO COLONO E DO MOTORISTA. EXPEDIENTE 
RECEBIDO:  OF Nº008/2025: CIVTI SÃO JOSÉ:  O Grupo da Terceira Idade - CIVTI SÃO JOSÉ, tem o prazer de 
convidar Vossa Senhoria e sua equipe de trabalho e a comunidade em geral, para o Baile que se realizará 
no dia 03 de agosto de 2025 às 14:00hs, local a Sede da Terceira Idade em Amaral Ferrador. Com a animação 

do GRUPO MUSICAL SOM MÉDIO.  PROPOSIÇÃO Nº 014/2025:  As Vereadoras Joice Beranice 

Coelho Leites, Rosileti Silva Vasconcelos, Iuri da Silva Soares, Moisés Essi e Paulo Adriano Vicente 

Carvalho, da bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal 

o seguinte:  Que sejam adotadas as medidas cabíveis para a alteração do parágrafo único do art. 65 

do Plano de Carreira do Magistério, acrescentando o nível 4, em regime de mestrado. ORDEM DO 

DIA:  PROPOSIÇÃO Nº 014/2025:  As Vereadoras Joice Beranice Coelho Leites, Rosileti Silva 

Vasconcelos, Iuri da Silva Soares, Moisés Essi e Paulo Adriano Vicente Carvalho, da bancada do 

PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte:  Que sejam 

adotadas as medidas cabíveis para a alteração do parágrafo único do art. 65 do Plano de Carreira do 

Magistério, acrescentando o nível 4, em regime de mestrado. (APROVADO POR 

UNANIMIDADE). GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Alessandro dos Santos Leites: Cumprimentou 

a mesa diretora, demais Vereadores, ouvintes e assistência, Hoje, vim me pronunciar, parabenizar o padre 
Amilton pela bela festa que fez ontem, tive presente. Estavam os nossos colegas lá, um almoço muito bom, 
um baile também, Isso só vem acrescentar o crescimento do nosso município. Devido à chuva, não creio 
que podia ter mais gente, mas estava muito boa a festa. Então, os parabéns ao padre Amilton e aos 
envolvidos na festa lá, Também, falando da nossa administração, as madeiras das pontes estão quase 
concluídas agora para fazer. Esse mau tempo atrapalha um pouco também, mas, em breve, vão voltar a 
fazer essas pontes que necessitam nosso município. Muitos produtores ainda estão com falta de pontes, 
mas estamos fazendo, Foi concluída também o patrulhamento, acho que quase 100% do nosso município, 
mas acredito que já tenha bastante coisas para fazer de novo devido a essas chuvas. Então, creio que o 
nosso vitinho da patrola, em seguida, estará no trecho de novo. Hoje também tivemos reunido o residente, 
o vereador Moises, para nós escolher a comissão que vai dar andamento na investigação aqui, E, pelo 
sorteio, ficou eu de relator, o Moises de presidente e o Adriano de secretário. Então, avisar a população 
que já demos andamento. VEREADOR MOISES ESSI: Cumprimentou a mesa diretora, demais Vereadores, 
ouvintes e assistência, Começo o meu pronunciamento de hoje mandando meus sinceros votos de 
condolências a Shirley e a Mirlen. Obrigado, Sr. Miguelzinho, pela partida da Dona Maria, Quero também 
começar falando sobre um áudio que repercutiu bastante nas redes sociais, nos grupos de WhatsApp, o 
qual a gente viu de um cidadão que já residiu em Amaral, que já acusou o povo de Amaral de gado, de boi, 
agora chamando de vendido, que se trocaram por graninha, que se trocaram por cachaça, mas dizer que é 
lamentável a gente ver que as pessoas, quando se perdeu uma eleição, chamou de gado, mas quando se 
ganhou, também continuou ofendendo o nosso povo de Amaral Ferrador. O engraçado é que, para ele 
alugar para Amaral Ferrador, o dinheiro do município pode, aí não tem problema nenhum, mas o povo não 
presta, mas o dinheiro do povo presta e vai bem para os bolsos dele. E aqui que fique bem claro, não estou 
criticando alugar o A ou alugar o B, mas sim a forma que trata o povo, o desrespeito que trata o povo, mas 
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que, com a mesma forma, pega o dinheiro do povo e leva para onde reside sem problema nenhum, Isso é 
muito triste e muito revoltante. A gente ouvi de algumas pessoas que, por hora, não exercem um exemplo 
para nada, mas, para acusar, acusam de tudo. Exemplo nenhum, acusar, acusam de tudo, Também, senhor 
presidente, quero pedir licença, mas reforçar o convite ao pessoal dos Foles e Arredores, que amanhã nós 
vamos ter lá na Pompílio Xavier a partir das 14 horas a apresentação do programa Terra Forte, esse 
programa do Governo do Estado, que vai beneficiar 48 produtores com 30 mil reais para melhoria de solo 
e alguns afazeres na propriedade. Então, que fique o convite aqui, que é uma maneira de a gente publicizar 
a casa, e eu sei que é bem ouvida, para amanhã às 14 horas na escola Pompílio Xavier a apresentação do 
programa Terra Forte. E, por fim, mas não importante, a gente ouve algumas coisas na rua, e a gente tem 
que deixar claro, porque tem pessoas que usam da maldade para destoar alguns assuntos, e a gente não 
pode fazer isso, Aos colegas vereadores Alessandro, Reginaldo, Gama e Márcio, assim como os meus 
colegas de bancada, nós só demos aceitação a uma denúncia, a um pedido de impeachment. Nós não 
estamos pedindo impeachment ainda. Foi só aceito o pedido de impeachment, O pedido da aceitação da 
denúncia, que foi feita uma vez, duas vezes, por uma pessoa física que se apresentou com o nome CPF e 
pediu o impeachment do então prefeito, e foi aceito aqui na casa. E a gente veio falando que já querem 
caçar, que é isso, que é aquilo, agora vai ser feito o que tem que ser feito de forma legal e formal. Tivemos 
o sorteio na casa, aqui na sessão passada, que ficou o vereador Alessandro, o vereador Adriano e a mim, 
de conduzir essa comissão sobre essa investigação, Mas a gente não pode destoar as coisas e levar para o 
outro lado. Assim como eu já falei na sessão passada, mas eu vou reforçar, porque a gente tem que deixar 
as coisas claras, como tem gente destoando para o lado do hospital e que nós não estamos querendo dar 
mais recursos para o hospital, e eu já falei na sessão passada e vou reforçar, o Hospital São José está sob 
intervenção do município. Isso faz anos, não é de agora, E o município pode adequar, alocar recurso ali no 
hospital. Que isso fique bem claro, porque tem gente que chega até a dizer que levar familiar para o 
hospital, o hospital é um bem de todos, vereador Gama. E eu tenho certeza que o senhor, que representa 
aquela entidade aqui na casa de maneira indireta, por ser um funcionário de lá, e já fui atendido pelo senhor 
lá, que quando chega um paciente lá, vereador Gama, o senhor não olha para a sigla partidária dele, o 
senhor olha para o paciente e tenta a melhora do paciente, Como já conduzi até lá o filho meu, já conduzi 
meu pai até lá, e o senhor sempre atendeu da mesma forma. Porque aquilo ali é um recurso público para 
todos. Então a gente fica largando o discurso de ódio, o discurso de raiva por algumas pessoas que eu acho 
que querem ver o circo pegar fogo, E para finalizar o meu discurso, como gostam de falar a palavra 
palhaçada, mas tem gente que não é exemplo de nada e fala, chama os outros de palhaço ainda. Que fique 
a reflexão, que olhe para si primeiro, se são exemplos de alguma coisa, para depois condenar os outros. 
Vereador Elisandro de Abreu Gama: Cumprimentou a mesa diretora, demais Vereadores, ouvintes e 
assistência, primeiramente queria mandar um abraço aí o meu tio Lecir que tá na escuta aí ele meu 
compadre Diego um abraço para eles aí que estão na escuta e os ouvintes também aí que às vezes me 
pedem um abraço às vezes eu me esqueço de dizer aí um citar o nome aí mas sejam todos abraçados aí por 
este Vereador primeiramente queria me desculpar e o padre Amilton pela por não ter não ido na festa ali 
de São Cristóvão tinha tava com problema de saúde e ainda não tô bom ainda na última sessão Tive que 
me retirar por motivos de que a gente tava muito gripado Então queria pedir desculpas aí ao padre a todos 
aqueles que ir parabenizar eles Ali pela bela festa que ocorreu aí nessa nesse último domingo aí uma baita 
festa aí do Colono e do motorista Então tá de parabéns aí a todos os da equipe aí pela bela festa que ocorreu 
aí nessa nesse último domingo aí que passou e também dando continuidade no meu discurso queria dizer 
aí a nossa comunidade aí o nosso hospital e a nosso hospital falar para nossa comunidade que estamos 
lutando para que a vigilância no momento que vim esteja tudo de acordo porque passamos queria dizer ao 
tierrison que está de parabéns ao secretário O Jardel a enfermeira Marilda todos aqueles ali que lutam e 
estão diariamente ali no nosso hospital aí querendo que o nosso hospital aí Ah fique em busca daquelas 
internações que tinha que hoje como todo mundo conhece já não tem não temos mais as internações 
estamos lutando para que a nossa comunidade os nossos as pessoas que ali frequentam e frequentam o 
nosso município que tenham a dignidade de ficarem ali a quando está Fase Terminal quando o numa luta 
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de uma doença que tem uma dignidade ali de ficarem ali no nosso Hospital então é uma luta que a gente 
tá batalhando lutando para que o nosso Hospital se alevante temos várias melhorias ali que com certeza 
em breve aí a nossa as nossas pessoas nossa comunidade aí vamos ver então eu fico feliz e ao mesmo tempo 
triste porque coloquei emendas parlamentares ali e não foi não foi destinado o local não foi destinado nada 
do que foi do que foi colocado na gestão anterior então isso me deixa triste mas para o outro lado me deixa 
feliz porque lutei quando tive o almoço o almoço do hospital isso aqui não é para me vangloriar mas vou 
ter que citar agarrei diz para o tierrison porque ela estava apavorado que o cara eu dou eu dou uma novilha 
não sou aqui deitado de tá me vangloriando nos rádios mas tô dizendo para nossa comunidade que doei 
uma novilha para que o nosso Hospital continue oferecendo um atendimento Digno Para nossas pessoas 
não vou dizer não vou citar que não tem tem muita coisa para acontecer tem muita coisa para para fazer 
ali no nosso hospital mas quero dizer aí pra nossa comunidade que este Vereador o que precisar eu vou 
ajudar vou colaborar para que as coisas andem e funcionam também a respeito da Saúde iria dizer que nós 
vamos ter belas notícias em breve Estive conversando com o secretário e com certeza vamos ter notícias 
boas para nossa para nossa comunidade e assim que foi eleito o prefeito ronivan e o vice Jardel para atender 
com carinho nossas pessoas com dignidade e isso eles estão preocupados e quero dizer a nossa comunidade 
que Não se preocupem a respeito do impeachment aí que tá hoje tá o que tá ocorrendo ele vai ele vai 
continuar administrando a o nosso município ele O Jardel como vem administrando aí a com respeito e com 
dignidade aí a nossa comunidade. VEREADORA JOICE BERANICE COELHO LEITES: Cumprimentou a mesa 
diretora, demais Vereadores, ouvintes e assistência, primeiramente, quero parabenizar o colono e o 
motorista, porque é deles que sai o nosso sustento dia a dia. Então, parabéns a todos os colonos e 
motoristas, Parabenizar também a todos os envolvidos na festa da Paróquia São José, na qual fizemos 
presente alguns colegas vereadores que estavam lá. Estava muito bem organizada, tudo muito bom. Então, 
meus parabéns a todos os envolvidos, A gente ficou, nós, principalmente da Câmara de Vereadores, não 
sabemos se para todos os vereadores, mas o áudio que saiu comenta sobre a Câmara num todo, senhor 
presidente. Não é sobre um vereador, é a Câmara num todo. Fomos chamados de palhaço, encosto, não 
temos vergonha, mas a pessoa que nos criticou tem moral para isso? Pergunto para vocês se têm moral 
para isso? Acho que não, não é, gente? Vamos refletir um pouquinho? Vamos voltar ao passado, O Regis 
não gosta muito de falar essa palavra passado, mas vamos ter que voltar ao passado, eu acho. Essa pessoa 
que nos criticou esqueceu do passado dela, eu acho. No momento que nos criticou, esqueceu, porque foi 
condenada, teve os direitos políticos cassados, na eleição de 2020 fez 60 votos, Então, eu acho que não tem 
moral para falar de nós, vereadores. E quando falou de vereadores, falou no geral da Câmara, não falou dos 
vereadores do PDT, falou no geral. Então, tem que rever isso aí, não pode acontecer esse tipo de coisa, Nós, 
vereadores, temos que ser respeitados, ainda mais para uma pessoa que não teve respeito nenhum por 
nós e não tem moral para falar de nós. Então, é isso que eu queria falar. Outra coisa também Essa pessoa 
hoje recebe verba pública. Ela tem um aluguel do município de Amaral Ferrador. Aluguel esse que sai pela 
Secretaria de Educação, onde diz o empenho conforme está no portal público, O prédio e locação do maior 
residencial na Rua Marechal Floriano, setor de almoxarifado e merenda escolar, limpeza, transporte escolar 
e auditório municipal, na qual recebe R$ 3.500,00 por mês. Isso não é a joia que você está falando, isso está 
no portal público, vocês podem, qualquer cidadão pode ir lá olhar. Então, eu não acredito que esse cara 
tenha moral de falar dos vereadores, principalmente do PDT, com certeza, e da população de Amaral 
Ferrador, que já foi chamada de gado também, Então, fica aqui a minha indignação, a minha revolta, 
presidente, porque isso não pode acontecer. A pessoa, quando tem moral, pode até falar de nós, mas esse 
aí, eu acho que a moral está bem pequenininha, bem baixinha. Desejo uma boa semana para todo mundo. 
Vereador Reginaldo da Silva Vargas: Cumprimentou a mesa diretora, demais Vereadores, ouvintes e 
assistência, Quero começar meu pronunciamento parabenizando todos os motoristas de todas as classes, 
porque são eles que carregam desde o estudante à pessoa enferma que está precisando, e o alimento para 
todo o Estado, para todo o Brasil, passa pelo motorista. Então, parabéns a todos os motoristas, Da mesma 
forma, parabenizo todos os colonos, porque o colono é quem sustenta a cidade. Não tendo colono, não 
tem cidade. Então, fica aqui meus parabéns a todos os colonos e a todos os motoristas, Classe essa, muito 
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digna. Também parabenizo, não pude estar presente na festa de São Cristóvão, mas, em nome do padre 
Amilton, eu parabenizo toda a sua equipe diretiva pelo belo evento que fez ontem no nosso município, as 
pessoas todas falando que estava muito bonita a festa e que muito bem organizada. Então, fica aqui meus 
parabéns a toda a equipe que conduziu à frente desta grande festa, Quero dizer ao meu colega Elisandro 
Gama, parabenizo ele pela atitude que teve quando teve a festa no hospital, onde doou uma novilha, que 
isso não é fácil, hoje vocês imaginem o valor que é. Então, parabéns pela sua atitude, vereador Gama. Isso 
aí mostra o teu comprometimento com o teu município, com a tua entidade onde você trabalha, entidade 
essa que a gente tem que valorizar muito, que é o nosso hospital, porque está ali sempre de portas abertas 
para receber qualquer um que ali necessitar da ajuda. Quero informar à nossa população que a gente se 
retirou na sessão passada, porque a gente recebeu aquela notícia do impeachment do nosso prefeito, mas 
a gente se reuniu com o nosso prefeito, com o nosso vice, e estamos tranquilos, eles estão transparentes, 
e pode acontecer o que acontecer, eles serão, sim, até 2028, prefeito e vice de vocês, pode ficarem 
tranquilos, que eles não têm nada a esconder da população. Fica aí esse esclarecimento para a comunidade 
que confiou neles, pode seguir confiando que ali eles estão trabalhando com muito respeito a todos vocês. 
A gente sabe que não é da Câmara aqui o pedido, foi a empresa que sentiu lesada e aí pediu esse 
impeachment, essa investigação, mas que a gente sabe vários motivos, ela também nunca participou de 
licitação, sempre foi contratada, mas agora não sentiu muito a vontade, achou que foi lesada, mas a 
administração está aí para mostrar todos os documentos que for necessário para a população, que ele não 
tem nada a esconder do povo, Também quero dar uma notícia à nossa comunidade, ao nosso Amaral 
Ferrador, que em breve a administração, agora já chegou hoje a notícia que estamos aí com mais uma 
retroescavadeira hidráulica, a Poclã, estará chegando no nosso município, mais uma conquista, e isso é o 
que essa administração vem fazendo para o nosso povo, trabalhando, buscando e fazendo aquilo que se 
comprometeu de fazer, que é trabalhar para o nosso município. VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: 
Cumprimentou a mesa diretora, demais Vereadores, ouvintes e assistência, Quero cumprimentar de forma 
especial os amigos que nos acompanham através das mídias oferecidas pela casa nesta noite chuvosa em a 
qual estamos aqui debatendo diversos assuntos, todos eles que tenho certeza que é de suma importância 
para a nossa comunidade. Alguns, como vereador deste município, não gostaria de trazer até esta tribuna, 
meu presidente Adriano, mas que nós ficamos tristes quando nós ouvimos algumas palavras a serem citadas 
através das redes sociais, ferramenta virtual essa que encoraja muitos covardes, que dá direito a algumas 
pessoas que não deveriam ter direito de se manifestar, dá moral para quem não tem moral e, infelizmente, 
essas são as redes sociais, Eu não sou o certo, eu não sou o correto, muito menos o dono da verdade, mas 
sempre costumo dizer, até o presente momento, sempre trabalhei com a legalidade, com o compromisso, 
com o respeito com as pessoas. Quando eu me manifesto sobre esses microfônicos, são sempre sobre uma 
pauta, sobre o acontecimento, sobre aquilo que as pessoas merecem. Mas, nos últimos dias, presidente, já 
foi estado aqui, pelo vereador Moises, pela vereadora Joice, um discurso, um áudio de um ex-político aqui 
do município, que, infelizmente, nos entristece em ouvir algumas palavras que, por momentos, talvez, 
gostaria de ofender esta Casa, Mas, fique sabendo que ofendeu mil novecentos e setenta eleitores que 
acompanharam a eleição do PDT. Foi isso que foi falado através de um áudio. Eleitores da escuridão, 
encostos que se vendem por trago de cachaça, Foi isso que o ex-político disse em seus áudios que andam 
pelas redes sociais. Escutem bem, minha comunidade, prestem bem atenção no que eu estou falando. É 
esse o tipo de político, doutor Paulo César, que, quando me manifesta aqui nesta Casa, eu fico triste, eu 
fico irritado e que as pessoas não merecem esse tipo de gente, Que está nos bastidores, sim, administrando 
Amaral Ferrador, administrando esse grupo que lá está. É esses políticos, sim, e é só vocês ouvirem os 
áudios que andam pelas redes sociais. E não é este vereador que está falando, não, O áudio está aí para 
quem quiser escutar. Vejam bem, cento e cinquenta votos foi a diferença da eleição. Prestem bem atenção, 
eles não querem mais ninguém junto com eles, É só aquela cúpula, é só aquele pessoal que eles querem, 
porque o resto se trocou por trago de cachaça. O resto vende o voto, o resto é encosto. É isso que eles 
pensam, E ficou bem claro, e não é o vereador Iuri que está falando, é um áudio que todo mundo tem aí, 
de um político que fez meia dúzia de votos e que a comunidade já mostrou que não quer ele mais de Amaral 
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Ferrador. E aonde ele não admitiu e chamou o povo de gado, chamou o povo de gado e tem os prints nas 
redes sociais para quem quiserem acompanhar. Mas só a comunidade, A gestão que está aí deixou esse 
político nos bastidores comandando Amaral Ferrador. Escuridão, escuridão é aquele aluguel, logo ali em 
cima, aquilo ali é uma escuridão que eles resgataram. Aquilo ali sim que é um encosto de porta fechada, 
Por isso que não vão cumprir metade das promessas que fizeram, que ganharam da administração que 
vinha trabalhando. Eu respeito a vitória. Eu respeito a vitória, Eu torço que façam para o município de 
Amaral Ferrador. O direito é de vocês. O compromisso é de vocês, Mas respeitem 1.970 eleitores que não 
concordaram simplesmente com o momento, meu amigo Adriano. Meus presidentes não concordaram com 
o momento. Amanhã, depois, eles podiam sim concordar com o governo, mas nunca mais vão concordar 
porque eles ouviram o que essa pessoa falou, Eles ouviram o que esse prefeito com essa pessoa que foi 
condenado falou. Eles ouviram tudo isso. E eu quero ver agora, porque agora mostrou que é uma cúpula, 
que é meia dúzia que estão contra os demais, 1.970 voz foi chamado de se vendem por trago de cachaça, 
chamaram de encosto, de escuridão e até mesmo de gado. Eu me indigno. Eu não queria com 28 anos ouvir 
e ver ações como essas, Não precisa, porque daqui dois, três anos, eu nem sei mais se eu vou estar aqui. 
Mas, infelizmente, no meu mandato, eu ouvi um político que está administrando nos bastidores, Amaral 
Ferrador, falar isso sobre o povo. Eu me entristeço com essas palavras, Me entristeço muito com a unidade. 
Não precisa, esse tipo de palavra não precisa, porque não ofendeu os vereadores aqui. Não ofendeu, 
ofendeu foi o povo, Foi essas as palavras que nós ouvimos. Infelizmente, infelizmente, um político que foi 
afastado, um político que teve a sua inegibilidade no município, um político que foi condenado, chamando 
o povo que se vendeu por trago de cachaça. Isso é uma tristeza, meu presidente, Eu não queria ouvir isso 
no meu município, mas, infelizmente, aconteceu. A política, a política devem ter o debate, ela deve ter os 
confrontos, mas, fora disso aqui, eu acho que nós temos que manter o respeito para ter uma boa harmonia 
num município tão pequeno, onde todo mundo se conhece, muita gente é parente, muita gente é familiar, 
muita gente é amiga e todo mundo se conhece. Não precisa isso, Infelizmente, eu vi muito aqui nessa casa 
o atual prefeito debater, eu vi muitas pessoas, inclusive alguns que estão aqui debatendo, mas nunca 
precisaram mandar áudio nesse ponto que fizeram com o povo amaralense. Infelizmente, eu fico triste, eu 
fico triste de verdade, é um repúdio deste vereador a usar essas palavras contra 970 pessoas que não 
acreditaram foi no momento. Poderiam, numa próxima oportunidade, acreditar na atual administração, 
Mas, com essas palavras, eu tenho certeza que o povo não acredita e que o povo de Amaral Ferrador se 
entristece com esse tipo de política. E aqui também, presidente, dando prosseguimento, simplesmente 
para a gente deixar uma pauta muito clara, e eu ouvi do vereador Reginaldo que citou, e eu fiquei muito 
feliz, vereador, que, independente dos nossos debates aqui na Casa, o senhor tem seriedade no que o 
senhor fala. E o senhor, há poucos minutos atrás, disse que o impeachment não foi pedido por esses 
vereadores, Nós aceitamos a investigação, vereadora Joice. Nós aceitamos que o prefeito municipal, que 
eu vi, disse que a administração seja investigada e eu acho que isso aí não tem nada errado. Se a 
administração é tão clara como está falando, se a administração é tão correta como os quatro vereadores 
aqui estão falando, eu acho que não tem nada errado de investigar os acontecimentos, E se, como eu vi o 
atual prefeito se manifestando, sobre contratações que aconteciam, infelizmente, vocês tinham a maioria 
no outro mandato e poderiam ter investigado o prefeito Nato. Não investigaram por falta de competência, 
talvez. Se aconteceu, até agora eu não vi nenhum órgão competente apontar, doutor Paulo Cesar, eu não 
vi nenhum apontamento a respeito disso daí, E tinha vereador na época que poderia ter fiscalizado. Nós 
estamos aqui, nós vamos fiscalizar. Alguns gostando ou não, o nosso papel é esse, E nós simplesmente 
concordamos, aceitamos o que a lei exige, que é a clareza. Presidente, eu não quero aqui me prolongar, 
quero simplesmente pedir ao governo municipal, acompanhe as fortes chuvas, mas vamos ter, gestão, um 
olhar muito carinhoso com a ponte do Timbaúva, que nos próximos dias não passa mais nada. Não passa 
mais nada e ela, nos últimos anos, teve muitas enxurradas, muitas enchentes, então, gestão, por favor, 
tomar uma atitude, correr atrás, Estou fazendo simplesmente o pedido, que o pessoal lá vai ficar iliado a 
qualquer momento. Parabéns também ao colono e ao motorista, à festa São Cristóvão também, ao padre 
Amilton e a todos que lá estão, quero parabenizar que fizeram essa linda festa. Pedi desculpa, vou ter ficado 
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um pouco nervoso, mas eu acreditei sinceramente, presidente, que eu não ia acompanhar uma ação, um 
áudio de uma pessoa graduada, de gravata, falando palavras desse tipo ao povo amaralense, Infelizmente, 
fiquei muito triste e eu acho que o povo de Amaral Ferrador se entristece com esse tipo de pessoas que 
estão sendo contempladas mensalmente pelo atual governo. O presidente passa os trabalhos da mesa para 
o Secretário para que ele pudesse se manifestar. PAULO ADRIANO VICENTE CARVALHO: Cumprimentou a 
mesa diretora, demais Vereadores, ouvintes e assistência,  Hoje começa o meu pronunciamento, mais uma 
vez, parabenizando os atletas que estão representando muito bem o nosso município. Fora de Amaral 
Ferrador, onde teve um rústica nesse final de semana em Guaíba, a Leninha tirou o primeiro lugar entre as 
mulheres, A Leninha, que além de cuidar da sua casa, da sua família, se dedica para treinar e representar o 
nosso município por esse Rio Grande afora. Parabenizando a Leninha, parabenizo a todas as mulheres que 
lá estavam participando. Também o Eduardo, que também, mais uma vez, subiu no pódio lá, Deixo aqui o 
meu reconhecimento. Parabenizando também em nome do Eduardo e parabenizo a todos que estiveram 
lá participando. Levando o nome do nosso município nas competições, Também quero parabenizar pela 
festa de São Cristóvão. Parabenizar o Colono Motorista também, pela data de dia 25 de julho. Também 
parabenizo o Padre Amilton pelo excelente evento que teve em nosso município, onde eu acho que ele está 
se encerrando mais um ciclo junto à nossa sociedade aqui acho que foi transferido. E que Deus ilumine 
sempre o caminho do padre aí, de toda a paróquia. Parabenizar todos que fizeram parte daquele evento lá, 
que organizaram uma comida muito boa lá, Parabenizo toda a equipe lá. Hoje também quero aqui falar a 
respeito de cargos que vêm para essa casa, cobrando para a gente aprovar os cargos. E tem cargo aí que foi 
aprovado, que foi contratado através do CC, que, infelizmente, até hoje ele está na folha de pagamento e 
sequer apareceu no serviço para assinar o seu ponto, E eu tenho aqui fotos do ponto desse cidadão que 
não está assinando o ponto lá na localidade da Coxilha, no posto da Coxilha. Então vamos ter cuidado. 
Mando pedir cargo aqui, Tem cargos aprovados. E quando o prefeito lá nomeia, não trabalha. Fica em casa 
lá e sequer vai aparecer no posto de saúde da Coxilha para assinar o seu ponto lá, Também fomos muito 
citados no programa da rádio, um programa que chamavam muito tempo atrás de eleitoreiro, que era um 
programa eleitoreiro, mas esse último programa que teve pago pelo dinheiro do povo aí foi citado a maioria 
do tempo no nome dos vereadores. É o famoso copia e cola que eu sempre falo aqui. Também quero pedir 
para consertar a ponte do Rincão dos Leites, lá o aterro, Está ruim o aterro na parte de Amaral Ferrador, 
que deu uma olhadinha lá, que está feia aquela ponte lá. Também um pedido desse vereador que 
consertasse uma luz ali na Coxilha, em frente à casa da Tia Almira também. Ainda, meu líder de governo, se 
o senhor puder, dá um toque para nós lá, para consertar em frente à casa da Tia Almira lá, que não 
consertaram lá, Ao qual já foi citado aqui nessa tribuna, através dos colegas vereadores, vereador Iuri, 
vereadora Joice. Tem um ex-político aí que vem vinculando o nome dessa casa aí, defamando esses 
vereadores dessa casa aqui, falando que tem que tomar um plasil para poder se dirigir ao nome dos 
vereadores. Mas eu deixo um recado para o senhor, O senhor, que é um ex-político, fez parte do 
crescimento de Amaral Ferrador. Antes do senhor tomar o seu plasil, o senhor lave a sua boca com soda 
para estar citando o nome desses vereadores dessa casa. E lave bem com soda a sua boca, porque o senhor 
não tem sequer escrúpulos nessa cara para estar falando dos vereadores aqui dessa casa, Deixo aqui 
registrado que o senhor chama de encosto, que chama de palhaçada, de compra de voto. É claro que o 
senhor tem que estar defendendo a sua teta de R$ 3.500. Deixo bem claro para a nossa comunidade 
amaralense o que esse cidadão está tentando defamar aqui em Amaral Ferrador e tentando defamar essa 
casa. Essa casa que está trabalhando para o povo, Deixo aqui para a nossa comunidade amaralense, ao qual 
o vereador Iuri já falou, a vereadora Joice já falou, ao qual eu estou falando e citando o nome desse cidadão 
aqui. Deixo aqui, meus senhores e minhas senhoras, o áudio desse cidadão criticando essa casa. Eu conheço 
a Câmara de Vereadores, (Aí, Amaral Ferrador, eu vou te contar. Pois eu sou testemunha. No início, participei 
de algumas Reuniões com o Jardel e tudo, e estavam estudando como é que iam contratar a parte médica, 
E foi em Porto Alegre, falaram com o Tribunal de Contas, que é que orienta as coisas certas, e lá abriram um 
bocão xingando a administração anterior, né, do seu Nato, de que estavam contratando os médicos de 
forma irregular. Porque tu tem que emergenciar uma vez, seis meses depois tem que fazer licitação e tal, 
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tem vários procedimentos que não fizeram. Sempre contrataram os amiguinhos, os amiguinhos, não sei se 
os amiguinhos do Maicon, sei lá quem é, na administração, sem licitação, sem nada, totalmente irregular, 
Então, eles estavam... O prefeito nem sabia como é que ia fazer pra contratar médico. O Ronivan e o Jardel, 
quer dizer... Aí agora eu chego de moral, querer impeachment pelo contrato irregular, não, não dá pra 
querer. Não dá, quer dizer, os caras só fazem bobagem, né? Estavam todos irregulares, Agora, pelo menos, 
vai servir pra uma coisa, né? Agora, de certo, o prefeito vai conseguir, por escrito lá do Tribunal de Contas, 
uma declaração da capacidade administrativa deles. É, como diz mesmo, e o grupo fala com toda razão. É, 
olha, não aceitaram o tiro do 12 ainda, né? Já morreram, os defuntos morreram, mas são defuntos com 
assombração, né? Defuntos com assombração, né? Encosto, aquela câmara de vereadores é um encosto, A 
turma que votou nele é porque gosta de encosto nessa gente aí, pelo amor de Deus, né? Claro que a gente 
sabe que a grana entrou a mil, compraram volta aos quilos, né? E o povo se ilude, se vende na ilusão, acha 
que já perdeu esperança, né? Só pode, eu acho que é gente que não tem mais esperança de nada. Agora 
que tá chegando a estrada aí, que o governador tá fazendo, e disse até, eu fiquei sabendo, eu vi numa 
reunião, um Costela que vai sair a estrada de Amaral até o fim, embora, claro, já deve estar dizendo que 
não, que não vai sair nada, blá, blá, blá. Porque eles são os apóstolos do terror, né? Porque eles têm na 
cabeça deles só terror, né? Eles em vez de estar se rejuntando, reunindo, a gente não vê isso aí, uma coisa 
naquela Câmara de Vereadores, que seja para o bem da população, Também é complicado mesmo tentar 
explicar tanta burrada e coisa de incompetência, né? Que eles fizeram na administração. O município 
chegando a ser um dos cinco piores de todo o estado do Rio Grande do Sul, como foi, como saiu do 
levantamento da Zero Hora na época. Então, quer dizer, é de lamentar, né? Mas eu queria dar uma 
manifestação para vocês também, Eu nem sempre estou presente aqui no grupo, mas aí eu vi que o grupo 
tem que tomar plasil para não vomitar quando lê as notícias da Câmara de Vereadores de Amaral. E 
esqueçam essa escuridão aí, essa gente que ainda está descornada porque não aceitou que o povo deu um 
tapa na cara deles, porque o povo enxergou, descontando os vendidos, que se venderam por graninha, para 
tudo que é lado aí, cachaça e outras coisas, mas a outra parte do povo se acordou e trocou aquelas malas 
que estavam administrando o Amaral. Um abração a todos. Analise bem, senhoras e senhores, esse foi o 
pronunciamento de um ex-político falando que alguns dos nossos eleitores foram trocados a presa de 
baralho. Repito mais uma vez, lava sua boca com soda e defenda sua teta de 3,5 por mês, que um dia ela 
pode secar. o Presidente encerrou sua fala e retorna aos Trabalho da mesa.  Vereador Marcio Machado de 
Vasconcellos: Cumprimentou a mesa diretora, demais Vereadores, ouvintes e assistência,  a assistência 
está preocupada com o meu cabelo devido ao chapéu, já está arrumado, mas o importante é essa questão 
de respeito com quem nos assiste, nos acompanha, de tirar o chapéu neste momento em que entro na casa 
de vocês para conversar. O meu boa-noite, assuntos bastante acirrados, polêmicos, mas, de início, irei fazer 
a minha fala um pouco mais calma, mandando aqui um abraço para o meu amigo Saul, para a dona Eliete. 
Um abraço também para os meus amigos Jair Arena, Ivanírio e Isaír, que me receberam, muita alegria agora, 
na semana passada, na casa deles. Um abraço carinhoso a todos os avós, que agora, no sábado, no dia 26, 
comemoramos a data do avô e da avó, e as aniversariantes deste final de semana, na qual fui recebido, fui 
convidado para os aniversários, a minha comadre Eliane e a Alice, do Rafael. Obrigado por me oportunizar 
momentos como este, junto com vocês, de estar festejando este momento, Dois aniversários em uma noite 
só, mas conseguimos estar junto com vocês. Quanto à nossa festa da Paróquia São José, mais uma vez, a 
alegria de estar junto, participando, junto com os vereadores, junto com o prefeito, junto com o vice-
prefeito. Um momento bonito de se ver os dois, tanto o prefeito como o vice-prefeito, participando da 
carreata, participando da festa, uma festa que homenageia São Cristóvão, os nossos colonos, os nossos 
agricultores, Bonito ver a organização daquela festa, na pessoa aqui do padre Hamilton, cumprimento cada 
pessoa, que, desde os pedidos que vão nas casas pedindo patrocínio, as pessoas que trabalham na cozinha, 
na churrasqueira, na organização do salão, na preparação para a missa. Enfim, é impossível citar e falar 
nomes, a não ser do parco ali, que, com ele, colocando o nome dele, abraço cada um e cumprimento cada 
uma das pessoas que estavam envolvidas na organização da festa. Parabéns, Nós, enquanto católicos, 
também nos sentimos orgulhosos de poder estar ali, prestigiando, ajudando a nossa paróquia para uma 
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obra tão necessária hoje da nossa Igreja Matriz, que é a reforma do seu telhado e a reforma da casa 
paroquial. Quanto à saída do padre Amilton, as trocas que foram feitas pela diocese, neste momento vamos 
ficar sendo atendido pelo Padre de Dom Feliciano e o Padre de Encruzilhada. Esperamos que, em breve, 
tenhamos novamente um parco na nossa paróquia, morando aqui na nossa paróquia, E feliz também, para 
completar, complementar aqui, como é bonito isso de ver quando os filhos dão seguimento, senhor 
presidente, ao trabalho, ao trabalho social dos pais. Almocei junto numa mesa de amigos, onde estava o 
Zezinho Ana Paula, e não vou citar mais detalhadamente, mas fiquei feliz por ver eles ali, naquela festa, 
seguindo o trabalho, a atenção que o meu amigo Laura Arena tinha para a nossa paróquia. Eu não preciso 
dizer o que foi a doação dele, mas saber que ele segue o caminho e os ensinamentos do pai dele, fazendo 
aquilo que o meu tão amado amigo Laura Arena fazia para a nossa igreja católica, Mas, dando seguimento, 
senhores, os assuntos hoje foram em torno de um tal áudio que corre nas redes sociais, pelo WhatsApp, 
entendo a dor e o sentimento de cada um de vocês, mais dor e sentimento, vereadores e vereadoras. Nós 
também sentimos, durante oito anos, quando em programas pago com dinheiro do município nos 
chamavam de meia dúzia de gato pingado, quando chamavam as pessoas que reivindicavam fazer algum 
pedido de meia dúzia de gato pingado. Temos gravação, também, em discurso, senhores, de vocês, onde 
uma comunidade foi ofendida com um nome que eu não me animo a falar aqui, porque naquele momento, 
onde o PDT tinha uma votação bem concentrada, se via a forte mudança, o forte apoio que vinham tendo 
para nossa chapa Mas tem a gravação da forma com que essa comunidade, as pessoas daquela comunidade 
foram ofendidas. Mas eu não vou descer ao nível aqui nessa fala, porque eu acho que não é necessário. 
Nós temos coisas boas para falar, nós temos assuntos bons para trazer aqui para essa casa, E quando se 
fala, senhores, de assuntos bons, se fala de um trabalho, um trabalho que a administração vem fazendo, 
junto com, através do prefeito Ronivan, do vice-prefeito jardel, que estão juntos, e isso eu sei que incomoda 
muita gente, de ver o prefeito trabalhando alinhado com o vice-prefeito, nos eventos, nas comunidades. É 
bonito, eu me sinto feliz, enquanto cidadão, ver o prefeito e o vice-prefeito indo nas comunidades, vendo 
o que está sendo preciso fazer, atendendo as reivindicações das pessoas, fazendo, plenando lugares para 
as pessoas, para os agricultores fazerem os seus canteiros, arrumando as entradas das propriedades, 
adquirindo coisas, Patrola, hoje mesmo, com uma emenda do Marcelo Moraes, uma escavadeira, uma 
máquina de mais de meio milhão de reais, talvez não vou citar o valor exato, mas, enfim, que só se teve 
uma escavadeira dessa lá na administração nossa, e agora vamos ter uma segunda de novo. Então, isso nos 
deixa felizes, nos deixa contentes de ver a nossa administração trabalhando, adquirindo carros para as 
nossas secretarias, assistência social, saúde, E também, senhores, hoje temos uma aquisição também, a 
criação de um centro de atendimento, esse centro que está atendendo crianças, um centro de atendimento 
multidisciplinar, com psicólogo, educador físico, professor, então isso nos deixa felizes de ver essa atenção 
voltada para atender a cada necessidade do nosso cidadão. Fomos também contemplados, e isso nos enche 
também de alegria, e poder noticiar para nossa comunidade, aonde muitas vezes se vê tantos assuntos 
pesados, negativos, com a construção de uma casa de acolhimento, através da Secretaria Estadual de 
Desenvolvimento Social, o secretário Beto Fontenel, meio milhão de reais, um prédio que vai ficar bonito, 
um prédio que a nossa equipe de projetos está trabalhando para conseguir com que essa aquisição se 
conclua, isso vai ser coisas que é para o bem, para o bem da nossa comunidade, para o bem do nosso 
município, e coisas que essa administração, em tão poucos meses de serviço, à frente de uma instituição, 
vem trazendo e vem deixando para a nossa comunidade, para Amaral Ferrador. Levar aos ouvintes que hoje 
nos acompanham, que acompanhem também o programa da Prefeitura, eu não quero me antecipar na 
notícia, porque isso é mérito de um trabalho do secretário de Saúde, vice-prefeito Jardel, que é sobre a 
saúde do nosso município, eu não vou me antecipar porque eu não preciso ficar trazendo para mim um 
trabalho que não foi de meu mérito, mas ele, junto com o prefeito, em seguida já vão estar concretizando 
um assunto importante para a saúde, para a saúde do nosso município, para a saúde de Amaral Ferrador, 
E isso é o que nos dá força para seguir defendendo o governo, seguir junto com o governo, seguir 
trabalhando e reivindicando as coisas para as pessoas. Quanto ao tal do impeachment, que eu sei que 
também as pessoas uns de uma forma falam, outras de outras, o vereador Régis já foi feliz na sua colocação, 
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na sua explicação, eu não tenho dúvida que a casa vai averiguar a denúncia, a denúncia dessa empresa que 
prestava serviço para Amaral Ferrador sem licitação, sem concorrência, sem empregão, e isso talvez tenha 
incomodado. Mas agora vai ser feita as devidas investigações e não vai ser esse tipo de coisa que vai nos 
tirar o foco do trabalho, que vai nos tirar o foco do bem que a nossa administração está fazendo para Amaral 
Ferrador, porque é impossível, com seis, sete meses de governo, tudo isso que eu neste momento relato 
para ti que está me ouvindo, vai ser essa empresa que vai desestabilizar ou que vai nos tirar o foco do nosso 
trabalho, Quando se fala em sociedade hospitalar São José, e é importante que nós também aqui da casa, 
a gente não fale só no hospital que era mantido com R$ 35 mil. E aqui, e vou frisar de novo, já tem se falado 
nessa casa de uma sociedade hospitalar São José que era mantida com um convênio de R$ 35 mil. Era só 
esses R$ 35 mil que mantinha a nossa sociedade hospitalar São José? Então aquele convênio que foi feito 
com a Prefeitura de Cristal, que vinha R$ 150 mil por mês, às vezes R$ 180 mil, que passava aqui para a 
nossa sociedade hospitalar São José, contratar funcionários para trabalhar lá no município de Cristal, aquele 
convênio não trazia nada de retorno financeiro para o hospital? A sociedade hospitalar se mantinha só com 
os R$ 35 mil da Prefeitura? Talvez ninguém saiba responder mesmo, porque não se viu, eu não tenho acesso 
às prestações de contas da sociedade hospitalar, E aqui está certo, os vereadores quando falaram, talvez 
tenha sido o erro mesmo dos vereadores da legislatura lá aquela, quando eu era vereador, da legislatura 
dessa que vocês eram vereadores, que não se cobrava de forma mais rígida, mais rígida lá no Ministério 
Público, na 4ª Câmara, para se saber quanto que era? Quanto que era? E fica a pergunta ainda, qualquer 
de um de vocês, os vereadores, que faziam parte da administração, podem me responder, se me 
responderem eu não vou contrariar. Fora os R$ 35 mil, o que sobrava para a sociedade hospitalar São José 
deste convênio que existia, ou esse convênio era de graça, ou aqui o nosso hospital só fazia essa benfeitoria, 
essa amizade lá para o município de Cristal. Eu, sinceridade, eu fico na dúvida, assim como muitas e muitas 
pessoas, e me desculpem a ignorância de eu não poder responder para vocês quanto que era isso, mas eu 
acho que no encaminhar do tempo, dos anos ou das horas que vai vir se conversando com isso, vai se 
enxergar, porque não pode ficar no obscuro quanto que era que esse convênio trazia de retorno para o 
nosso hospital, Mas que não era só com os R$ 35 mil, óbvio que não era, que não existiria um convênio 
desse valor sem ter nada para o nosso hospital. Então ficou faltando, senhores vereadores e o público que 
nos acompanha, alguns assuntos, mas aqui já passou 1 minuto e 13 segundos, encerro a minha fala neste 
momento, se achar que devo voltar no momento de livre do partido, volto, se não, já encaminho a cada um 
de vocês que eu escuto o meu boa noite e o meu abraço. VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: 
Cumprimentou a mesa diretora, demais Vereadores, ouvintes e assistência, Sendo a última, diante de 
tantos assuntos polêmicos, com certeza irei me manifestar sobre alguns. Primeiro, eu quero parabenizar a 
equipe da paróquia pelo belo almoço, pela bela festa que fizeram ontem, Parabenizar o colono e o 
motorista, os colonos e os motoristas. Dentro disso, eu quero invocar a proteção de Deus a essas duas 
classes trabalhadoras que norteiam o nosso comércio e fomentam a nossa economia do nosso município. 
São duas categorias muito importantes, os meus parabéns, Quero encaminhar o pedido ao líder do governo, 
lá no bueiro do Marcelo Brito, lá do Alex Brito. Diz que piorou a situação com a chuva. Eles estão pedindo 
encarecidamente que a administração dê uma olhada, bem como a ponte do Morro Agudo ali de baixo, que 
a gente já falou bastante, que o pessoal também está me pedindo, me cobrando, E eu acho que, mais do 
que justo, a administração é demandar assistir a essa demanda. Quero dar os meus sentimentos a Shirley, 
a Mirlen, ao seu Miguel, pelo falecimento da mãe delas. Quando vou fazer, porque também me senti um 
pouco ofendida, quando o vereador Iuri disse que foi ofendido mais de 1.900 eleitores com chamação de 
gado, cachaceiro, encosto, escuridão, além de ter ofendido nós nove aqui na casa, como fui pequena um 
dia e fui paciente do doutor Gilberto, e me lembro assiduamente que eu consultava, na época, e, como 
criança, eu tinha uma ideia dele, nós todos, a Amaralense, tínhamos uma ideia dele diferenciada, E eu, 
como paciente lá, criança, e hoje assistindo, ouvindo essas falas aqui, é maior decepção. Maior decepção, 
porque quando uma criança se cria, assistindo uma pessoa, sendo um líder no nosso município, e hoje 
descarrear essas palavras que estão vindo diretamente a nós, vereadores, à população em si, é uma 
decepção tão grande que não tem nem palavras para devolver essas palavras que foram feitas para nós. E 
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eu quero dizer mais para o vereador Iuri, Quando ele comentou que foram 1.900 pessoas ofendidas, não, 
é muito mais. Quem é no município de Amaral Ferrador que já um dia não votou no doutor Gilberto? Quem 
um dia já não fez isso, a não ser esses novos que tiraram o título agora, que eu ajudei a tirar, que não 
votaram? Mas esses eleitores mais antigos, todos já votaram, porque um dia ele já fez parte da chapa do 
PDT, um dia ele já pulou de todos os galhos, e se ele já pulou de todos os galhos, a tendência é que quase 
todos os eleitores do município já tenham votado nele. Então, eu como eleitora e como paciente dele 
quando criança, além de me sentir ofendida, eu fico arrasada de ter pessoas que a gente imaginava ter um 
palavreado, ouvir para o nosso município, contribuir, que nem eu vi uma publicação esses dias, que ele deu 
até consulta de graça no município, Então, isso assim, escuridão e encosto que nós nove somos aqui na 
Casa, porque ele não falou que é A ou B ou C, ele disse a Casa Legislativa. Uma falta de respeito. Nós fomos 
eleitos pela maioria das pessoas, Eu, por exemplo, fui reeleita com o dobro de voto da outra eleição. Será 
que todas essas pessoas que acreditaram em mim acham que eu sou uma escuridão aqui na Casa? Acham 
realmente que eu sou um encosto? Um vulto? Mas, por trás de tudo isso, quando a gente é caçador, vamos 
filosofar um pouco, por trás de tudo isso, quando a gente é caçador, sempre tem aqueles cães que ajudam 
na caçada. Então, fica a dica.  MOMENTO DE LIDER:  LÍDER DA BANCADA DO PDT: VEREADORA ROSILETI 
SILVA VASCONCELOS: DISPENSOU. LÍDER DA BANCADA DO PROGRESSISTA: VEREADOR ALESSANDRO DOS 
SANTOS LEITES: DISPENSOU.  LÍDER DO GOVERNO: VEREADOR REGINALDO DA SILVA VARGAS:  Então, 
passaram algumas coisas que a gente tem do governo, que amanhã, dia 29, então tem esse programa que 
vai ser lá nos Foles, Terra forte, estão todos convidados. No dia 30, é na Colônia Santo Antônio, lá na 
residência do senhor Lennar, e no dia 1º, é aqui na cidade de Amaral Ferrador, aqui nesta casa, Então, ficam 
todos convidados para que se façam presente nessa reunião. Só colocar aqui as pontes da colônia, que 
estavam com tonelagem limitada de cinco toneladas. Estão arrumando material, madeira, cortando para 
que possam adequá-las às pontes, Também passar à nossa comunidade, que o secretário de Saúde está 
trabalhando aí forte para dar uma notícia, como o vereador Marcia falou, em breve à comunidade. Isso 
estará chegando através deles, em breve, uma notícia boa para a nossa saúde. LÍDER DA BANCADA DO 
MBD: MARCIO MACHADO DE VASCONSELLOS: DISPENSOU. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no mesmo 
horário e local de costume. Para constar eu Iuri da Silva Soares ............................................................. 
Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores 
presente. 
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